

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

“瑞士梅西” 对决正牌梅西

■ 阿根廷 VS 瑞士 ■

北京时间7月2日00:00

在小组赛的时候,凭借“瑞士梅西”沙奇里的三个进球,瑞士队完胜洪都拉斯队,后来居上超过厄瓜多尔以小组第二晋级16强。沙奇里的“帽子戏法”恰好是世界杯历史上第50个“帽子”而被载入史册。

如今,瑞士队淘汰赛对阵阿根廷队,“瑞士梅西”面对正牌梅西,未满23岁的沙奇里表示:“进入淘汰赛后一切皆有可能,让我们看看会发生什么吧。”

真假“梅西”大对决

3场小组赛梅西西场进球,一共4个进球入账,个人世界杯进球达到5个,在阿根廷国家队历史上也能排进前5,仅次于10球的巴蒂斯图塔,8球的马拉多纳和斯塔比,6球的肯佩斯。而梅西42个国家队进球,在整个南美也能跻身前6,仅次于77球的贝利,62球的罗纳尔多,56球的巴蒂,55球的罗马里奥,48球的济科。

值得一提的是,梅西首个国家队帽子戏法,就是在对阵瑞士时打进。2012年2月的友谊赛阿根廷3:1击败瑞士,梅西上演帽子戏法。这个帽子戏法堪称是梅西国家队生涯的转折点。

瑞士也有“梅西”——拜仁球星沙奇里,这个还未满23岁的小将,与梅西是同样的身高,同样的左脚将,类似的踢球方式,从出道之初,他就备受关注,这场比赛真假梅西的对垒也是一大看点。沙奇里在赛前也表示,对阿根廷的比赛会是一场精彩的比赛,虽然瑞士队不是热门,但会努力争取胜利。

阿根廷后防线需要更专注

3场小组赛下来,阿根廷尽管全胜,但并未展现出令人信服的实力。前两场2:1胜波黑,1:0胜伊朗,只是靠梅西2次世界波,1次制造乌龙决定胜利,豪华的前场攻击群其他人的状态普遍不佳。3:2胜尼日利亚,又是梅西梅开二度做出关键贡献,反而是阿根廷糟糕的防守让人担心。所以,对于阿根廷来说,光靠梅西还不行,阿奎罗、伊瓜因们的爆发至关重要,后防线也要更专注才行。

在击败尼日利亚的比赛中,阿奎罗上半场就肌肉拉伤不得不提前被换下。目前阿根廷方面没有给出具体伤情报告,不过一般的肌肉拉伤至少也得10天康复。如果阿奎罗缺阵,拉维齐将进入首发。对于阿根廷来说,拉维齐首发或许还是利好消息,阿奎罗在场上时,阿根廷三大中锋活动范围过于密集,反倒不利于进攻的展开。拉维齐在右路的突破能更好地拉开宽度,这点在过去几场比赛得到很好地体现。

根据阿根廷最新的训练情况来看,拉维齐将主打右路,阿根廷的阵型有可能在442和433切换,他将和伊瓜因、梅西等人负责为阿根廷队摧城拔寨。

本报综合报道

快马和尖刀的较量

■ 比利时 VS 美国 ■

北京时间7月2日04:00

论综合实力,比利时队占据上风。名单可谓群星闪耀:切尔西“小魔兽”卢卡库、中场核心阿扎尔、曼联的费莱尼和19岁的新星贾努扎伊、拜仁铁卫范比滕、曼城队长孔帕尼、阿森纳队长维尔马伦……

据权威机构统计,比利时国家队队员的总身价高达3.2亿欧元,排在巴西、西班牙、阿根廷、德国、法国之后,高于意大利、英格兰和葡萄牙。

在小组赛中,比利时表现中规中矩,从排兵布阵和调兵遣将看,主教练威尔莫茨还未能把一众身价不菲的青年才俊捏合成一个高效的战团,在打不开局面时仍主要依靠明星球员的个人发挥。

从明星大牌的角度,美国队无法和比利时相比。美国队员脚下技术不算很出众,但很实用。队员个个身体素质好,体能充沛,奔跑能力强。速度历来是美国队克敌制胜的法宝。

从小组赛三场看,美国队2:1胜加纳,2:2平葡萄牙,0:1不敌德国,对手的实力都不弱,而美国队无论对谁,场面都不落下风。其中必须一提的是右边后卫、效力于德甲霍芬海姆的法·约翰逊。他是克林斯曼手中暗藏的一张王牌。约翰逊频繁的右路快速突破是美国队战术体系的一个核心。

但“快马”约翰逊的防守区域恰好也是尖刀阿扎尔的活动区域。这一攻防的关键点将是威尔莫茨和克林斯曼绞尽脑汁之处。

美国队从来不会踢保守足球。无论对手是强是弱,美国队都敢于进攻,敢于硬碰硬。世界杯上有美国队的比赛从来不会沉闷。估计对比利时一战,美国队仍会以攻为主,约翰逊的主要任务也不是防守。

比利时对美国,在淘汰赛各队偏于保守,进球下降之际,无论谁赢,希望能带给球迷一场进球盛宴。

据新华社电

YONGYU 永裕在线 绿茵评论

死于保守

荷兰对墨西哥的比赛,第61分钟,墨西哥队主教练用中场队员阿基诺换下了进球功臣、前锋多斯桑托斯,这一换人信息再明确不过:我们要防守,我们要守住胜果。

此后墨队几乎完全放弃了进攻,被荷兰队压制在自己的半场,墨队前场少了最有威胁、且能控制住球的多斯桑托斯,荷兰队的进攻更加肆无忌惮。墨西哥人顽强地守到第88分钟,但最终功亏一篑。

墨队的这一换人无疑是一大败笔,而从根本上讲,他们输在了进球后的保守上。

上半时墨队踢得自信从容,没有包袱,完全控制了场上局势,并且有很多个进球机会。但下半时他们率先进球后,完全变成了另外一支队,开始畏首畏尾,想赢怕输。墨西哥队之前连续五次在世界杯八强战被淘汰,似乎已经是他们的宿命,当比分领先,离八强如此之近时,墨西哥人反倒踌躇无措,失心失魂,忘记了应该怎么踢球。荷兰人惊险晋级,也是给自己的一个警告。

曾经倡导全攻全守打法的荷兰队,本届世界杯踢得有些功利,532的阵型、防守反击的打法。对墨队的比赛,上半场他们几乎没有一点进攻的办法和欲望,只是在被动的防守,控制不住球,连反击都组织不起来。主帅范加尔的想法也许是等着墨西哥队犯错误,然后发挥罗本、范佩西一剑封喉的个人能力去赢得比赛。

但事实证明,依靠保守的踢法,赢球的概率并不大。上半场要不是荷兰队运气好,墨队早就取得进球。下半场,失球后荷兰队压上进攻,我们才看到了那支熟悉的“橙衣军团”。直到第88分钟,荷兰才扳平比分。橙衣军团也差点死在自己的保守上。而最终取得逆转的荷兰队,不是保守的荷兰队,而是一直在不断向前、进攻,进球欲望无比强烈的打攻势足球的荷兰队。

有时候我们忍不住要问像荷兰这样到了绝境才开始发力的球队:为什么不早一点这样打?

另外一场比赛,虽然希腊点球出局,但他们的表现赢得了尊敬。和哥斯达黎加一样,希腊同样是不善进攻的球队,但在比赛中,他们摆出了积极的进攻姿态,大部分时间控制了场上局势,让球迷看到了他们的决心,输球但无可指责。

哥斯达黎加虽然创造纪录晋级,但看他们对希腊队的表现,看他们消极被动的打法,再进一步,几无机会。

李华军

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

世界杯全城狂欢第三波

参与晚报竞猜
赢取葡萄美酒

■ 活动时间:2014年6月28日至7月12日
■ 关注《宁波晚报》官方微信,点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。
■ 最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次

阿根廷 VS 瑞士

比利时 VS 美国



◀ 瑞士
“梅西”沙奇里。CFP供图

